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Incendiu în localitatea Poiana 

18.01.2024, ora anunțării la 112 - 10:25 

 

Militarii Detașamentului de pompieri Suceava, împreună cu lucrătorii 

Serviciilor Voluntare pentru Situații de Urgență (SVSU) din Zvoriștea și Adâncata 

și ai Serviciului Privat pentru Situații de Urgență (SPSU) „Pan Vio”, au intervenit 

cu cinci autospeciale de stingere și o ambulanță SMURD pentru localizarea și 

lichidarea unui incendiu, izbucnit la o gospodărie din satul Poiana, comuna 

Zvoriștea. 

La sosirea echipajelor, ardeau generalizat două anexe gospodărești, cu 

pericol de propagare la casa de locuit și la o magazie, toate, clădiri corp comun, 

majoritare din lemn. 

Pe timpul intervenției, pompierii paramedici SMURD au acordat primul 

ajutor medical unei femei, în vârstă de 45 de ani, care a suferit un atac de panică. 

Ulterior, femeia și-a revenit și nu a fost necesar transportul ei la spital. 

Au ars adăpostul de animale și bucătăria de vară, pe o suprafață totală de 

aproximativ 180 de metri pătrați. Au mai ars aproximativ 1.000 de baloți de 

lucernă și circa 20 de tone de cereale. Din păcate, în incendiu au pierit opt bovine, 

care se aflau în adăpostul de animale afectat de foc. 

Cauza probabilă de izbucnire a flăcărilor a fost un scurtcircuit produs la un 

cablu electric defect sau neizolat corespunzător. 

Incendiul a fost lichidat la ora 16:55, iar pompierii au salvat casa de locuit și 

o magazie de cereale, cu bunurile aferente. 
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Rugăm cetățenii să trateze recomandările pompierilor profesioniști cu 

maximă seriozitate, pentru a se proteja şi pentru a transforma propria locuinţă în 

cel mai sigur şi confortabil loc, atât pentru ei, cât şi pentru întreaga familie. 

 

Instalaţii electrice 

 – se vor utiliza întrerupătoare, prize sau cabluri electrice fără defecţiuni sau 

improvizaţii; 

 – se vor utiliza numai siguranţe omologate în tablourile electrice; 

– evitaţi suprasolicitarea instalaţiilor electrice; 

- verificați periodic instalația electrică, numai cu personal autorizat. 

 

 

Nu uitați! Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor 

situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire 

în situații de urgență https://fiipregatit.ro și aplicația de mobil DSU care poate fi 

descărcată gratuit din App Store și Google Play. 
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